

A helyi önkormányzatról szóló törvény 32. szakasz 9. pontja (Az SZK Hiv. Közlönye, 129/07., 83/14 – másik törvény, 101/16. sz. – másik törvény és 47/18. sz.), a közcivilizációkról szóló törvény 24. szakasz 3. bekezdése (Az SZK Hiv. Közlönye, 15/16. és 88/19. sz.) és Magyarkanizsa község alapszabálya 40. szakasz 12. pontja (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 2/20. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület a 2020. február 20-án tartott ülésén meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T

A HORGOSI POTISKI VODOVODI – TISZA MENTI VÍZMŰVEK KFT. GAZDASÁGI TÁRSASÁG ÜGYVEZETŐJÉNEK KINEVEZÉSÉRŐL

I.

DUŠAN GLIŠIĆ okleveles közgazdász magyarkanizsai lakost a képviselő-testület négy évre a HORGOSI POTISKI VODOVODI – TISZA MENTI VÍZMŰVEK KFT. gazdasági társaság ügyvezetőjévé **NEVEZI KI**.

II.

A kinevezett ügyvezető az itteni határozatnak a Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönyében való közzétételét követő nyolc napon belül köteles elfoglalni tisztségét.

III.

Ez a határozat végleges.

IV.

A határozatot az indokolásával együtt közzé kell tenni a Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönyében, Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában és a magyarkanizsai önkormányzat világhálós honlapján.

I n d o k o l á s

A helyi önkormányzatról szóló törvény 32. szakasz 9. pontjában (Az SZK Hiv. Közlönye, 129/07., 83/14 – másik törvény és 101/16. sz. – másik törvény és 47/2018. sz.) foglaltak előírják, hogy a képviselő-testület nevezi ki és menti föl a közcivilizációk, intézmények, az általa alapított szervezetek és szolgálatok igazgató- és felügyelő bizottságát, nevezi ki és menti föl az igazgatójukat, és a törvénnyel összhangban jóváhagyja az alapszabályukat. A közcivilizációkról szóló törvény 24. szakasz 3. bekezdésében (Az SZK Hiv. Közlönye, 15/16. és 88/19. sz.) foglaltak úgy rendelkeznek, hogy annak a közcivilizációnak az igazgatóját, amelynek a helyi önkormányzati egység az alapítója a helyi önkormányzati egység alapszabályában meghatározott szerv nevezi ki négy évre nyílt pályázat lebonyolítása útján.

A Magyarkanizsa község alapszabálya 40. szakasz 12. pontjában (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 2/20. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) foglaltak rögzítik, hogy a képviselő-testület nevezi ki és menti föl a község által alapított közcivilizáció felügyelő bizottságát és igazgatóját, a törvénnyel összhangban jóváhagyja a közcivilizációk alapszabályát és a törvénnyel és az alapító okirattal összhangban egyéb alapítói jogokat is végez. A HORGOSI POTISKI VODOVODI – TISZA MENTI VÍZMŰVEK KFT. gazdasági társaság alapító okiratának módosításáról és kiegészítéséről szóló aktus 39. szakaszában foglaltak megállapítják, hogy a vállalat igazgatóját négy évre, nyílt pályázat lebonyolítása alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület nevezi ki.

A Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület a 2019. december 27-i ülésén rendeletet hozott a HORGOSI POTISKI VODOVODI – TISZA MENTI VÍZMŰVEK KFT. gazdasági társaság ügyvezetőjének megválasztására irányuló nyílt pályázat lebonyolításáról (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 19/19. sz.), és megállapította a nyílt pályázat szövegét. A nyílt pályázat Az SZK Hivatalos Közlönyének 2019. december 31-i 96/19. számában jelent meg, és A Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönyében való közzétételét követő 30 napig volt nyitva. A nyílt pályázat a HORGOSI POTISKI VODOVODI – TISZA MENTI VÍZMŰVEK KFT. gazdasági társaság alapító okiratáról szóló aktus